



“相机”老妈

泰山小学1802班 黄嘉粟
证号:23040260018 指导老师:郭婷玉

周末,妈妈带我出去玩,一出门,她便拿起相机说:“来,好不容易出去玩一次,妈妈给你拍张照!”这已经成为了她的习惯,她总是喜欢用相机记录下我的每一个瞬间。

妈妈不算高,身材适中,留着一头齐腰的长发。她的相貌很普通,但只要一提起相机,她就会变得特别专注和认真。她的脖子上总是挂着那台深蓝色的相机,仿佛成了她的标志。

在公园里,妈妈不停地给我拍照,记录下我与风景的每一个互动。尽管我有些不耐烦,但看着她认真的样子,我知道她只是想留住这些美好的瞬间。

当我在摩天轮下等待时,妈妈突然说:“你看,这北门的景色多好啊!我们来记录一下。”我只能无奈地折回来,陪她拍照。经过长时间的暴晒,我终于得到了解放。

晚上回到家,我发现妈妈整理了一本相册。打开一看,里面全是我从小到大的照片。原来,妈妈一直在默默地记录我的成长,而我却一直都不知道。

看着这些照片,我感到心里暖暖的。我知道,我有一个用相机记录我成长的妈妈,她用这种方式表达对我的爱。我也明白了,这些照片不仅仅是记录,更是妈妈对我无尽的爱和关怀。

飞行的记忆

市中青龙湾小学2001班 唐握瑜
证号:23062720336 指导老师:陈前

周末,我与爸爸一同踏上了探访芦淞通用机场的旅程。在那里,一场别开生面的航展等待着我们的到来。

机场的热闹氛围犹如一个盛大的节日庆典。安检处,人群如潮水般涌动,形成了一条长龙般的队伍。我们随着人流缓缓移动,心中充满了对即将上演的飞行表演的期待。

终于通过了安检,我迫不及待地奔向航展的中心区域。各种型号的飞机、无人机和直升机在天空中翱翔,宛如一支庞大的空中舰队。其中,一架白色的单螺旋桨飞机尤为引人注目,它在空中翻飞、旋转,如同一朵盛开的莲花。每一次的翻飞都引来观众的阵阵掌声与欢呼声。

然而,最让我难以忘怀的是一架名为“小仓鼠”的直升机。它的表演简直精彩绝伦。它先是在原地悬空旋转三圈,展示出惊人的灵活性和稳定性。随后,它从南方猛然飞向北方,速度快得让人惊叹。接着,它又折返两次,每一次都让我感到头晕目眩。

随着飞机的陆续降落,表演也接近尾声。我心中不禁对“小仓鼠”直升机的设计者和飞行员充满了敬意。他们用自己的智慧和技艺为我们呈现了一场视觉的盛宴。

最后,主持人提出了一个问题:“为什么这架直升机被称为“小仓鼠”呢?”这个问题引起了我的好奇心。尽管我未能找到答案,但这次航展的体验却让我难以忘怀。它不仅满足了我对飞行的好奇心,也让我更加钦佩那些为人类飞行事业奉献的人。

此次芦淞航展之行成为了我生命中一段美好的回忆,我会珍藏这份体验,期待着下一次与飞行的邂逅。

小白兔面试

泰山学校2111班 刘宇然
证号:23040260024 指导老师:姜思为

清晨,小白兔在采蘑菇时,意外发现一封来自狮子国王的面试邀请信。信中,国王邀请小白兔成为王国的大臣,并指定了面试时间。

面试当天,小白兔准时到达森林王国王的官邸。面对国王的考验,小白兔展现出了聪明才智。首先,国王问及太阳的升降方向,小白兔准确回答了“从东方升起”。接着,国王询问王国大臣的数量,小白兔凭借事先的调查,给出了“34位”的答案。

最后,国王出了一个数学问题:有39元钱,再得到55元,然后失去28元,最后还剩多少钱?小白兔迅速计算出答案为66元。

国王对小白兔的出色表现非常满意,当场宣布小白兔成为大臣。小白兔感到无比荣幸,决心为森林王国作出贡献。而狮子国王也对自己的新大臣充满期待。

彩虹泡泡龙

高家坳小学三(5)班 周润泽
证号:23020440561

五月的一天,太阳火辣辣地烤着大地,仿佛能把人烤焦。然而,我怀揣着一颗坚定之心,走向小记者活动现场。这天的热情与挑战,就如同一场缤纷的“彩虹泡泡龙”之旅。

这堂课的主题充满奇幻与魅力——“彩虹泡泡龙”。它不仅仅是一个游戏,更是一场关于科学的探索。在老师的引导下,我逐步走进了科学的奇妙世界。什么是科学?科学背后的原理究竟是什么?一个简单的肥皂泡背后隐藏着什么样的科学奥秘?

通过实践操作,我了解到热胀冷缩的原理。仅仅使用一个瓶子、一些肥皂水、色素、湿纸巾和皮筋,就能吹出五彩斑斓的泡泡。这些泡泡在空中飘荡,像一个个小精灵,散发着科学与创造的魅力。

这堂课的体验让我深刻感受到,科学并非遥不可及,它其实就隐藏在我们的日常生活中。每一个小小的实验,都可能成为一次科学探索的起点。生活中的科学,如同彩虹泡泡一样,五彩斑斓,引人入胜。

我与虾线的战斗

市中二附属小学1810班 陈冠宇
证号:23042560116 指导老师:杨值虎

星期天中午,我帮爸爸处理食材。由于买了一些虾,爸爸便将剥虾线的任务交给了我。

起初,我以为只要剥去虾壳,然后拽出虾线即可。然而,当真正操作时,我发现这只虾在我的手上扭来扭去,根本不受控制。爸爸见状,笑着指导我:“要用牙签,不是这样剥的。”我拿起牙签,再次尝试。

由于手法不熟练,加上虾身滑溜,我几次尝试都未能成功。有一次,我不小心用牙签刺穿了虾身,它猛然弹起,划出一道优美的弧线,坠入水池。

无奈之下,爸爸亲自示范。他手法熟练地用牙签挑进虾背,轻轻松松地挑出了虾线。这个过程像捏泥人一样轻松,又像医生治病一样迅速。

我学着爸爸的样子尝试,逐渐掌握了技巧。正当我得意时,一只虾突然跳起,吓我一跳。原来,它在提醒我不要骄傲。

午饭时,吃着自己剥的虾,心中满是成就感。这次经历让我学会了新技能,也让我体会到了劳动的乐趣。

感恩的心

太阳宫小学1803班 闻华婧
证号:23040130015 指导老师:罗京

生活中,总有那么一群人,他们默默地付出,用无尽的爱滋养我们成长。他们就是我们的父母。父母的恩情,如山般深沉,如海般辽阔,我们永远无法完全回报。但我们可以怀着一颗感恩的心,去感受他们的付出,去珍惜与他们共度的每一刻。

回忆起我们成长的历程,父母始终在背后默默地支持。他们为我们创造了一个温馨的家庭,给予了我们最纯真的关爱;在我们遇到困难时,他们总是第一时间给予鼓励与帮助,让我们学会了如何面对困境;他们无私的付出,让我们感受到了世间最真挚的爱。

面对父母的深情厚意,我们应时刻铭记在心,用实际行动去回报。努力学习,不断提高自己,让父母为我们骄傲;关心他们的健康,陪伴他们度过每一个温馨的时刻;关注他们的需求,尽我们所能去满足,让他们的生活充满幸福。

在这个感恩节来临之际,让我们向全天下的父母表示最深的敬意与感谢。愿我们都能时刻保持一颗感恩的心,珍惜与父母相处的每一刻。愿我们的人生因感恩而充满阳光,因感恩而充满希望。

珍爱生命,远离溺水

银海学校2003班 季绣萝
证号:22040120098 指导老师:吴娟

湘江水在静静流淌,波光粼粼,如明眸般凝视着这座美丽的城市。作为湘江里的一条小鱼,我在这片水域自由自在,享受着简单而幸福的生活。沿江风光带,风景如画,吸引着市民们纷纷前来散步和游玩,尤其是在炎炎夏日,凉爽的江水成为了人们的避暑胜地。每当看到欢闹的人群,听到他们的欢声笑语,我也倍感开心。

那天,我看到几个小朋友在江里戏水,他们打水仗、玩耍,充满了欢乐。但突然,一个小朋友游向了危险的漩涡区域。我急切地呼喊他回来,但声音在喧闹中消失。我只能眼睁睁地看着他挣扎,身体渐渐下沉。

这个经历让我深感痛心。一个鲜活的生命就这样消逝,而我只能无力地看着。我想告诉所有的小朋友,暑假即将来临,你们期待着游泳的欢乐,但一定要记住:无论天气多么炎热,无论江水多么清凉诱人,都不要私自下水。更不要在不熟悉的水域玩耍,遇到危险时要寻求成年人的帮助,不要盲目施救。生命只有一次,我们要珍惜它,远离溺水。

沿江风光带上的标牌时刻提醒着我们:看似平静的水面,可能隐藏着致命的危机。让我们一起珍爱生命,远离溺水。

与“春天的精灵”的邂逅

美的学校1802班 王乐瑶
证号:23012490355

这个周末,阳光明媚,我们一家人决定驱车前往长沙园林生态园,享受大自然的馈赠。

一踏入生态园,我仿佛进入了一个全新的世界。我们首先来到了我久闻其名的“动趣王国”。我急不可耐地拉着爸爸的手,想要立刻探索其中的奥秘。

由于爸爸对时间把控得非常严格,我们观看了一系列精彩的演出。从梦幻剧场的“猴子骑车”和“海狮跳水”,到马戏团的惊险杂技,再到“小狗课堂剧场”的幽默表演,每一场都赢得了观众们的阵阵掌声。

当天的演出结束后,我终于迎来了与“春天的精灵”亲密接触的时刻。

“春天的精灵”?是的,你没有听错。这些精灵并非遥不可及的神话生物,而是生活在自然中的小动物们。

首先吸引我的是一种小巧玲珑的“小精灵”——细尾獾。我小心翼翼地递给它一根胡萝卜,它立刻津津有味地品尝起来。看来,它是真的饿了。

接着,我来到了另一种“精灵”的家——羊驼。这种庞大的动物让我有些胆怯,于是我聪明地选择用木棍将胡萝卜递给它。

在生态园中,我还遇见了其他许多“春天的精灵”,如松鼠和孔雀。每一种动物都有其独特的魅力,让我流连忘返。

当夕阳西下,我依依不舍地离开了这片充满生机的土地。这次与“春天的精灵”的邂逅,不仅让我领略了大自然的神奇,更让我深刻体会到了春天的美好与活力。



科创节精彩纷呈,小记者独具慧眼

——九方小学四年8班校园新闻人的精彩报道

12月29日,九方小学举行2023科创文化节。本次活动的主题为“数科为伴,探索未来”,旨在通过数学游戏嘉年华综合实践活动,培养学生游戏精神、运动精神、数学思维习惯。与往届相比,本次活动主题更加新颖、游戏逻辑性更强、趣味浓厚,培养了学生的创新思维以及手脑结合的能力。

九方小学四年8班的校园记者们自拟采访提纲,自选对象采访,并写成片段新闻稿。让我们一起来看看吧!

本版佳作指导老师:丁艳

科创节:一场思维的狂欢

王梓萌
证号:23031170723

今天,我们学校的科技节活动真是让人大开眼界!我参加了很多有趣的游戏,其中最让我着迷的是生长棋。

生长棋是一种需要策略和智慧的游戏。在指定的方格处放一颗棋子作为起始位置,然后双方轮流放置棋子。我和同班的门焕宇一起玩了这个游戏,他用的是蓝色的棋子,我用的是红色的棋子。

第一局,我小心翼翼地下棋,生怕下错一步导致失败。尽管如此,我还是输给了门焕宇。我有些不服气,于是鼓起勇气对他说:“门焕宇,我们再玩一局,这次我一定要赢你!”

第二局,我全神贯注地思考每一步棋的走法,终于在激烈的角逐中战胜了门焕宇。我高兴得跳了起来,虽然我没有得到奖励,但他获得了双倍的奖励,我仍然为他感到高兴!

这次科技节活动真是有趣极了!它不仅锻炼了我们的动手能力,还激发了我们的思维和创造力。我期待着下一次科技节的到来,再次体验科技的魅力!

冬日里缤纷的游园节

丑海翔
证号:23031170700

在冬日里难得的暖阳下,九方小学举行了科创节游园活动。我兴奋地参与了多个有趣的项目,一整天都过得充实而愉快。

在“幻数城”区域,我首先体验了“铺地砖”游戏。两人通过猜拳决定先后顺序,每人轮流铺砖,最后谁正好铺完整个区域即为胜者。我与对手展开了激烈的较量,最终我凭借策略和运气取得了胜利。

接下来,我来到“智慧城”,这里有许多数学游戏等待挑战。我尝试了“九连环”,需要解开三个智慧锁才能获得奖励。我成功解开了前两个锁,但第三个M锁难度较高,经过一番思考,我也终于将它解开。

整个科创节让我收获颇丰,不仅玩得开心,还学到了许多有趣的知识。这次活动让我感受到了挑战和突破的喜悦,期待下次游园节的到来,我将更加积极地参与并准备好迎接更多的挑战!

科创节来临,同学们兴奋不已。智慧城、幻数城、科创城,地点各有不同。我们充满好奇和期待,讨论游戏项目,最后顺利拿到梦想币。这次活动让我们深刻认识到,生活离不开规则。

在生态园中,我还遇见了其他许多“春天的精灵”,如松鼠和孔雀。每一种动物都有其独特的魅力,让我流连忘返。

当夕阳西下,我依依不舍地离开了这片充满生机的土地。这次与“春天的精灵”的邂逅,不仅让我领略了大自然的神奇,更让我深刻体会到了春天的美好与活力。

同学们沉浸体验数学与科学游戏,赚取无人飞机飞行,画面美妙。活动结束后,我们不舍离去,这次科技节让我们学到更多知识,开启探索未来之门。

在阳光明媚的元旦节早晨,学校为我们举办了盛大的“科创节”。在穿越火线游戏中,我因为一个小失误只得到了一枚梦想币,但仍然很开心。活动结束后,我还有许多项目没玩够,这次科创节让我收获了欢乐和知识,也让我明白了学习和游戏都需要认真思考和钻研。

曹裕佳 证号:23031170695



有趣的幻数城

王胤帆 证号:23031170722



科技兴国 遇见未来

龙桢遥 证号:23031170713

梦想启航

杨涛齐 证号:23031170732

在星期五的清晨,当阳光洒满大地,我早早醒来,心中充满了期待。因为这一天,学校的科创节将拉开帷幕。我急切地盼望能够亲身体验那些令人兴奋的科创项目。

一走进校园,我立刻感受到一股浓厚的科技氛围。各种科创道具摆放在显眼的位置,仿佛在向我们展示科技的无穷魅力。我不禁对即将开始的科创节活动充满期待。在众多活动中,无人机驾驶吸引了我的目光。我一直对无人机抱有浓厚的兴趣,梦想着能亲手操控它在天空中飞翔。当我来到无人机驾驶区域时,发现已经有很多同学在排队等待。尽管等待时间较长,但我的内心依然激动不已。终于轮到我了!在专业人员的指导下,我学习如何操控无人机。从遥控器的基本操作到飞行模式的切换,再到制定飞行路线,我全神贯注地学习着。当我紧握遥控器,目不转睛地注视着无人机缓缓升空时,一种前所未有的刺激感涌上心头。

经过实际飞行练习,我逐渐掌握了无人机的操控技巧。在天空中飞翔的感觉真是太棒了!这次无人机的操控学习经历不仅让我亲身体验了科技的魅力,还激发了我对未来的无限憧憬和追求。我相信在未来的将来,我会操控着无人机飞得更高、更远!

活动感言

在元旦即将到来之际,九方小学的“天马行空,预见未来”科创节活动热闹非凡。我参与了数独、无人机操控等游戏,收获了知识和快乐。期待学校未来能举办更多此类活动。

周延璧 证号:23031170737

汪子婧 证号:23031170721

12月29日,九方小学的科技节游园活动充满乐趣。我最爱“三角形”游戏,与同学博弈后,我摆出必胜阵型赢得比赛。这次活动让我领悟到智慧与探索的重要性,感谢学校为我们带来快乐与成长。

肖梓璋 证号:23031170728

在九方小学的科创节上,同学们通过参与各种小游戏,体验了智慧与科学的魅力。这些小游戏考验了他们的数学逻辑能力、自信心和思维凝聚力。每通过一关,同学们就能获得相应的印章,最终打开神秘大门,领取精美大礼包。整个活动充满乐趣和挑战,让同学们在轻松愉快的氛围中拓展知识,锻炼能力。

黄紫辰 证号:23031170706

阳光灿烂,九方小学科创节活动盛大开幕。在“智慧城”,我通过智慧游戏赚取了梦想币;在“科创城”,我亲身体验了各种有趣的科学项目;在“幻数城”,我参与了紧张刺激的比赛,收获了翻倍的梦想币。这次科创节让我深刻体会到知识的重要性和参与的快乐,最终,我带着满满的收获和无尽的快乐结束了这次活动。

陈静姝 证号:23031170696

在冬日的暖阳下,九方小学举办了科技节,益智游戏琳琅满目,同学们热情参与。铺马路和三角形游戏考验智慧,同学们排队参与,礼貌有序。比赛中,同学们紧张思考,互相鼓励,气氛既活泼又紧张。胜者欢欣跳跃,败者不气馁,总结经验。此次活动,同学们懂得了参与的重要,学会了思考,收获成长与快乐。

陈果 证号:23031170615

在九方小学的科创节上,我参与了各种有趣的游戏,如“图形迷宫”和“不能左拐的迷宫”,并获得了梦想币。下午,我和伙伴们在集市上卖掉了自己的学习用品和3D打印作品,赚取了更多的梦想币。这次活动让我明白了将知识运用到生活中的重要性,我期待着更多的此类活动。

陈梓汐 证号:23031170699